

ડીપીએસની ફીના મામલે વાલીઓનો મુખ્યમંત્રીનાં કાર્યક્રમમાં હોબાળો

સિવિલ હોસ્પિટલ ઓડીટોરીયમ બહાર ઉગ્ર દેખાવો કરતા ૧૦ વાલીઓને પોલીસે ડીટેઇન કરી લીધા

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ માં વિદ્યાર્થીઓને ભણાવવા તેયાર શાળાઓમાં ફી નું પ્રમાણ નથી. દિલ્હી પબ્લીક સ્કૂલમાં ફરીથી



નિયત કરવાનું નોટીફિકેશન રાજ્ય સરકારે કરી દીધું હોવા છતાં આ મામલે હજુ કમિટીઓમાં અટવાયો છે. મોટા ભાગની શાળાઓ આ ફી

રજૂઆત કરવાનો કાર્યક્રમ ઘડી કાઢ્યો હતો. ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલનાં ઓડીટોરીયમમાં આજે મુખ્યમંત્રીનો કાર્યક્રમ ચાલુ હતો ત્યારે વાલીઓ ઓડીટોરીયમ બહાર આવી પહોંચ્યા હતા અને હોબાળો કર્યો હતો. પોલીસે તાત્કાલીક ૧૦ જેટલા વાલીઓની અટકાયત કરી લીધી હતી.

દિલ્હી પબ્લીક સ્કૂલમાં અભ્યાસ કરતા વિદ્યાર્થીઓ અને તેમના વાલીઓ ઉપરાંત શાળા સંચાલકો પણ ફી ના મામલે ભારે અસમંજસમાં મુકાયા છે. એક તરફ સરકારે ફી નું ધોરણ નક્કી કરીને નોટીફિકેશન જાહેર કરી દીધું છે. બીજી તરફ શાળા સંચાલકોએ

આ ફી નો અસ્વિકાર કર્યો છે. સ્કૂલ દ્વારા ઉઘરાવવાના આદેશ જેના માટે કમિટી નિમવામાં આવી આવી જતા વાલીઓ રોષે ભરાયા

ગાંધીનગર સિવિલ હોસ્પિટલનાં ઓડીટોરીયમ ખાતે આજે ગુજરાત અલ્પસંખ્યક નાણાં અને વિકાસ નિગમનો ચેક વિતરણ કાર્યક્રમ હતો અને તેમા મુખ્યમંત્રી વિજય રૂપાણી ઉપસ્થિત રહ્યા હતા. આ કાર્યક્રમમાં ઓ ડીટોરીયમની બહાર ડીપીએસનાં વાલીઓ આવી પહોંચ્યા હતા અને હોબાળો કરતા પોલીસ દોડતી થઈ ગઈ હતી. પોલીસે સ્થળ પરથી ૧૦ જેટલા વાલીઓને પોલીસ વાનમાં બેસાડી દઈ અટકાયત કરી સે-૨૭ ડીએસપી ઓફીસ લઈ જવાયા હતા. બપોરે પોલીસે અટકાયતી વાલીઓને મુક્ત કર્યા હતા.

રાજ્યની ખાનગી સ્કૂલો માટે દાખલો બેસે તેવો નિર્ણય

ડીપીએસમાં વાલીઓની રજૂઆતને પગલે કલેક્ટર સતીષ પટેલે જિલ્લા શિક્ષણાધિકારી એસ.એમ. બારડને રૂબરૂ બોલાવ્યાં હતા અને સ્કૂલ ફીની વિગતો માંગી હતી. આ સાથે તેમણે સરકારના સર્ક્યુલર પ્રમાણે ફી વસુલવા ડીઈઓને લેખિત આદેશ કર્યો હતો તથા વાલીઓ-વિદ્યાર્થીઓને સ્કૂલ તરફથી હેરાનગતિ ના થાય તેની તકેદારી રાખવા સાથે સમગ્ર રાજ્યની ખાનગી સ્કૂલો માટે દાખલો બેસે તેવો નિર્ણય લેવામાં આવ્યો હતો.



એ. આ વાલીઓએ યુનિયન પહેલા ત્રણ મહિના થઈ ગયા બનાવી શાળાનાં આ નિર્ણય સામે હોવાથી બીજી ફી દિલ્હી પબ્લીક બાયો ચઢાવી છે. આજે

જિલ્લા પંચાયતમાં ૨૦ મુદ્દા

અમલીકરણ સમિતિ વિખેરી નંખાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ હવે જિલ્લા પંચાયતની આગામી ૧લીએ મળનારી સામાન્ય સભામાં ૨૦ મુદ્દા અમલીકરણ સમિતિ રહેશે નહિ. રાજ્ય સરકાર દ્વારા વિધાનસભામાં મંજૂર કરાયેલ સુધારાને પગલે આ પરિસ્થિતિ ઉભી થવા પામી છે.

રાજ્ય સરકારના પંચાયત વિભાગે પંચાયત મહિનામાં આ અંગે પંચાયતોને ત્રણ વખત જાણ કરી દીધી હતી.

અનોખી સિદ્ધિ તરીકે તે વર્ણવવામાં આવતું હતું. હવે રાજ્ય સરકારે આ નિર્ણય કરી અને ૨૦ મુદ્દા અમલીકરણ સમિતિ જ વિખેરી નાખવાનો નિર્ણય કરેલ છે.

મળતી વિગતો પ્રમાણે ૨૦ મુદ્દા અમલીકરણ સમિતિને જરૂર પડશે ખેતીવાડી, સિંચાઈ અને ઉત્પાદન સહકાર સમિતિ સાથે જોડી દેવાની રહેશે તેમ પણ સરકારે તેના આદેશમાં જણાવ્યું છે.

આવતીકાલથી પાંચ દિવસ “સંકલ્પ સે સિદ્ધિ”

અંતર્ગત ખાસ ગ્રામસભા અભિયાન

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગાંધીનગર જિલ્લામાં આગામી ૨૧ મી ઓગષ્ટથી ૨૫ ઓગષ્ટ દરમિયાન ખાસ ગ્રામસભા અભિયાન યોજવામાં આવશે. આ અંગેના હુકમો કરી દેવામાં આવ્યા છે. ભારત સરકાર દ્વારા “ભારત છોડો ચળવળ”ની ૭૫ વર્ષની ઉજવણી નિમિત્તે સંકલ્પ પર્વની ઉજવણી સમગ્ર રાજ્યમાં “સંકલ્પ સે સિદ્ધિ” એક અભિયાન સ્વરૂપે ૨૧ થી ૨૫ ઓગષ્ટ દરમિયાન ખાસ

ગ્રામસભાનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. આ ગ્રામસભા અભિયાનમાં સંકલ્પ લેવા ઉપરાંત સ્વચ્છતા અભિયાનના સંપૂર્ણ અમલ અંગે ચર્ચા, વિલેજ ડેવલપમેન્ટ પ્લાનના કામોની સમીક્ષા, ૧૪મા નાણાંપંચના કામોની સમીક્ષા અને તેનું સોશયલ ઓડિટ સહિતના મુદ્દાઓ આવી લેવાના રહેશે. આ ગ્રામસભા અભિયાન માટે જિલ્લાના નેતુ જેટલા વિવિધ કેડટોના અધિકારીઓને લાયઝન અધિકારી



શહેરની જુની અને જાણીતી રાધે સ્વીટસ એન્ડ નમકીન દુકાન તેમજ ફેક્ટરીની મુલાકાત રંગોલી પ્રિ-સ્કૂલના બાળકોએ લીધી હતી. જે સ્થળ પર સ્વાદિષ્ટ અને ચટાકેદાર નમકીન તેયાર થાય છે ત્યાંનું વાતાવરણ અને સ્વચ્છતા જોઈ બાળકો પ્રભાવિત થયા હતા. રાધે સ્વીટસની મુલાકાત લેનાર બાળકોને વિપુલભાઈ સુખડીયાએ ચોકલેટ આપી મોં મીઠું કરાવ્યું હતું.

ભારતીય આર્મી દ્વારા આજે ડ્યુએથલોન વહેલી સવારે અધિકારીઓ ૧૦ કિ.મી રનિંગ અને ૨૫ કિ.મી સાયકલીંગ કરશે

ભારતીય આર્મી દ્વારા આવતીકાલે રવિવારે વહેલી સવારે ડ્યુએથલોનનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. અધિકારીઓ માટે ગાંધીનગર મિલિટરી સ્ટેશન મુખ્ય કચેરી ખાતે ગોલ્ડન કટાર ડિવિઝન દ્વારા યોજવામાં આવેલા આ કાર્યક્રમનો મુખ્ય હેતુ સહનશક્તિ વધારતી પ્રવૃત્તિઓ જેવી કે રનિંગ, સાયકલીંગ એક શોખ તરીકે વિકસાવવાનાં વિચારને પ્રોત્સાહન પુરુ પાડવાનો છે. આવતી કાલે સવારે પોણા છ વાગ્યાનાં સુમારે એર માર્શલ આર.કે.ધીર (એર ઓફિસર કમાન્ડિંગ ઈન ચીફ, સાઉથ વેસ્ટર્ન એર કમાન્ડ) દ્વારા ડ્યુએથલોનનું ફ્લેગ ફ્લેગ ઓફ કરવામાં આવનાર છે. ૧૦ કિ.મી રનિંગ અને ૨૫ કિ.મી સાયકલીંગ બાદ બેંકલ રેંજ પર ફાયરિંગનો કાર્યક્રમ થશે અને ત્યાર બાદ ૧૧ વાગ્યે પુરસ્કાર વિતરણ કરવામાં આવશે તેમ ડીકેન્સ પી.આર.ઓ અભિષેક મતિમે જણાવ્યું છે.

સે-૧૨ ઉમિયા માતાજી મંદિરે સ્વાઈન ફ્લુ માટેનો ઉકાળો ૨૧ મી સુધી મળશે

ગાંધીનગર શહેરને સ્વાઈન ફ્લુએ તેના ભરડામાં લીધું છે. જેના કારણે ચોતરફ ભયનું વાતાવરણ સર્જાયું છે. આ પરિસ્થિતિમાં તંત્ર દ્વારા તો પગલાં લેવાઈ જ રહ્યા છે પરંતુ સ્વૈચ્છિક સંસ્થાઓ અને સામાજિક સંસ્થાઓ પણ તેમનું યોગદાન આપી રહી છે. ગાંધીનગરના કડવા પાટીદાર સમાજ દ્વારા સે-૧૨ ઉમિયા માતાજી સંસ્થાના ખાતે સ્વાઈન ફ્લુથી બચવા માટેના આયુર્વેદિક ઉકાળાનું વિતરણ છેલ્લા એક સપ્તાહથી કરાઈ રહ્યું છે. આ ઉકાળાનું વિતરણ આગામી તા. ૨૧ મી ઓગસ્ટ સુધી કરવામાં આવશે જેનો લાભ લેવા શહેરીજનોને જાહેર અનુરોધ કરવામાં આવ્યો છે.

વાવોલમાં ખંડેર મકાનનો લટકતો સ્લેબ ‘જોખમરૂપ’

શોર્ટકટ માર્ગના નાકે લટકતો સ્લેબ અહીંથી પસાર થતા વિદ્યાર્થીઓ સહિતના રાહદારીઓમાંથી કોઈનો ભોગ લે તે પહેલા ઉતારી લેવા માંગ

ગાંધીનગરના વાવોલ ખાતે અંકુર ફ્લેટની સામેના વિસ્તારમાં એક ખંડેર મકાનનો અડધો તુટીને લટકી રહેલો સ્લેબ અહીંથી પસાર થઈ રહેલા વિદ્યાર્થીઓ સહિત રાહદારીઓ તથા વાહનચાલકો માટે જોખમરૂપ બન્યો છે. સત્વરે આ જોખમી સ્લેબને ઉતારી લેવાય તેમ આ વિસ્તારની જનતામાં માંગ ઉઠવા પામી છે. વાવોલમાં ભાગોળથી કોલવાલ ચોકડી તરફ જતા મુખ્ય માર્ગ પર અંકુર ફ્લેટની સામેના ભાગેસ્વામિનારાયણ મંદિરની બાજુમાં એક શોર્ટકટ માર્ગ આવેલો છે. આ શોર્ટકટ માર્ગનો ઉપયોગ મુખ્યત્વે ગ્રામજનો દ્વારા કરાય છે જેમાં સ્વામિનારાયણ મંદિરે આવતા શ્રદ્ધાળુઓ, એમ.બી. પટેલ હાઈસ્કૂલ અને એમ.ડી. શાહ પ્રાથમિક શાળાએ આવતા જતા વિદ્યાર્થીઓ તથા અંકુર અને વિજય ફ્લેટસ સહિતના રહીશોનો સમાવેશ થાય છે. આ માર્ગના નાકે



ઘણા સમયથી તુટીને લટકી રહ્યો છે. અવસ્થામાં હોવાને કારણે સ્લેબ ગમે આ સ્લેબ પડે તો તેનો ભોગ બનનારના ત્યારે પડે અને કોઈનો ભોગ લેવાય તે પહેલા તેને સત્વરે ઉતારી લેવાય તેવી ઉપયોગ ઘણા ટુ વીલર ચાલકો પણ વિસ્તારમાં માંગ ઉઠવા પામી છે.

કલોલ શહેરનું ૨૪૨ લાખના ખર્ચે નવનિર્મિત થનાર બસ સ્ટેન્ડનું ખાતમુહૂર્ત

બસ સુવિધાને વધુ લોકભોગ્ય બનાવવા માટે નજીકના સમયમાં ૩ હજાર ડ્રાઇવર અને ૧૭૦૦ કંટકટરની ભરતી કરાશે

ગાંધીનગર, તા. ૧૮ ગુજરાત રાજ્ય માર્ગ વહન વ્યવહાર નિગમ દ્વારા કલોલ ખાતે નવનિર્મિત થનાર એસ.ટી. બસ સ્ટેશનનું ખાતમુહૂર્ત આજરોજ નાયબ મુખ્ય મંત્રી નીતિનભાઈ પટેલના હસ્તે કરવામાં આવ્યું હતું. કલોલનું એસ.ટી. બસ સ્ટેશન ૩.૪૨ લાખના ખર્ચે નવનિર્મિત થશે.

આ પ્રસંગે નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલે જણાવ્યું હતું કે, રાજ્ય સરકારે પ્રજાલક્ષી સુવિધાઓને પ્રાધાન્ય આપ્યું છે. આજે રાજ્યના ૯૮ ટકા ગામડાઓ અને ૯૯ ટકા વસ્તીને બસ સર્વિસની સુવિધા આપવામાં આવે છે. મધ્યમ અને ગરીબ પરિવારોને સુવિધાજનક ટ્રાન્સપોર્ટ સુવિધા આપવા માટે રાજ્ય સરકાર દ્વારા

નવી બસોની ખરીદી માટે રૂ. ૨૬૨૬.૧૬ કરોડની ફાળવણી કરવામાં આવી છે. હાલમાં રાજ્યમાં ૧૬ વિભાગ, ૧૨૫ ડેપો, ૨૫૩ બસ સ્ટેશન અને ૧૫૪૧ પીકઅપ સ્ટેન્ડ કાર્યરત છે. રાજ્યના ૧૫૦ બસ સ્ટેશનો નવનિર્મિત કરવાનું સઘન આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં ૭૬ નવીન બસ સ્ટેશનો બનાવવાની કામગીરી પૂર્ણ કરી મુસાફર જનતાની સેવામાં ખુલ્લો મુકવામાં આવ્યો છે. તે ઉપરાંત ૧ પૂર્ણ થયું છે, તેમજ ૩૦ પ્રગતિ હેઠળ, ૪ ની કામગીરી ટુંક સમયમાં શરૂ થશે. ૩૩ બસ સ્ટેન્ડ આયોજન હેઠળ છે. રાજ્યમાં પી.પી.પી. ધોરણે ૭ બસ સ્ટેશનોનું આધુનિક નિર્માણ કરવામાં આવ્યું છે. નાયબ મુખ્યમંત્રી નીતિનભાઈ પટેલે રાજ્યમાં આરોગ્યલક્ષી યોજનાઓ,

માં અન્નપૂર્ણા યોજનાની વિસ્તૃત વાત કરીને કલોલ ખાતે થયેલા વિવિધ વહન વ્યવહાર રાજ્યમંત્રી રહી છે. હાલમાં રાજ્યમાં ૭૧૩૮ વલ્લભાઈ કાકડિયાએ જણાવ્યું હતું બસો દોડી રહી છે. જેમાં દરરોજ



વિકાસ કામોની વિસ્તૃત વાત કરી હતી. કે, સમગ્ર રાજ્યના ગામે ગામ સુધી ૨૩ લાખ જેટલા મુસાફરો મુસાફરી બસની સુવિધા આપવામાં આવી કરી રહ્યાં છે. તેમજ ૨૮ લાખ

જાહેર સૂચના

પાટનગર યોજના વિભાગ નં.૧, ગાંધીનગર ગુજરાત રાજ્યના રાજ્યપાલ વતી કાર્યપાલક ઈજનેરશ્રી, પાટનગર યોજના વિભાગ નં.૧, ‘બી’ બ્લોક, પહેલો માળ, પાટનગર યોજના ભવન, સેક્ટર નં.૧૬, ગાંધીનગર-૩૮૨૦૧૬ (ફોન નં. ૨૩૨૫૮૨૫૫)ની કચેરીએથી ગાંધીનગર શહેરમાં (૧) સેક્ટર નં.૧૧ માં ચ-૩ પાલનું ખૂણા પરનું મેદાન (૨) સેક્ટર નં.૧૧ શાંલી ક્રોમ્બલેજ સામેનું મેદાન, (૩) સેક્ટર નં.૬/બીમાં પેટ્રોલ પંપ પાસેની ખુલ્લી સરકારી જમીન નવરાત્રિ મહોત્સવ-૨૦૧૭ માટે સરકારશ્રી નક્કી કરે તે મુજબના નિયત ભાડાથી ટૂંકી મુદત માટે ભાડેથી આપવા માટે ગાંધીનગરમાં નોંધાયેલ અને રહેતા રસ ધરાવતી સંસ્થાઓ / અરજદારો પાસેથી તા. ૫/૮/૨૦૧૭ સુધીમાં અનેની કચેરીએ મળી જાય તે રીતે રજૂ.પો.એ.ડી.થી અરજીઓ મંગાવવામાં આવે છે. સફર અરજીના કવર પર જે સ્થળની જમીન માંગવામાં આવેલ હોય તેનું “સેક્ટર નં.” ના મેદાનની નવરાત્રિ મહોત્સવ-૨૦૧૭ની અરજી” એમ સ્પષ્ટપણે દર્શાવવાનું રહેશે. શક્ય હશે તો આગેલ અરજીઓ તા. ૬/૮/૨૦૧૭ના રોજ બપોરના ૧૨.૦૦ કલાકે હાજર રહેલ અરજી કરનાર સંસ્થા / વ્યક્તિના અધિકૃત પ્રતિનિધિની હાજરીમાં અનેની કચેરીમાં આવનાર છે. આ સુવિધાને વધુ લોકભોગ્ય બનાવવા માટે નજીકના સમયમાં ૩ હજાર ડ્રાઇવર અને ૧૭૦૦ કંટકટરની ભરતી કરવામાં આવનાર છે.